

**Kategorija:** Sado Mazo

Crveni kanap za vezivanje 3 metra

Šifra proizvoda: NMC0002385

Cena: 1090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte potpuno novu dimenziju senzualnosti i strasti uz naš **Crveni kanap za vezivanje 3 metra**. Ovaj proizvod nije samo simpatičan dodatak vašoj spavaćoj sobi, već pravi alat koji može transformisati svakodnevne trenutke u nezaboravne doživljaje. U svetu gde je istraživanje intimnosti ključno, **Crveni kanap** se izdvaja kao perfektan saputnik za sve one koji žele da obogate svoj ljubavni život i probude skrivene strasti.

Dužina od tri metra pruža vam širok spektar mogućnosti u umetnosti vezivanja. Bilo da ste tek na početku svog putovanja ka otkrivanju senzualnosti, ili ste većiskusni entuzijasta, ovaj kanap omogućava vam da kreirate jedinstvene scenarije koji će vas zavediti. Njegov materijal, visokokvalitetni pamuk, pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i izdržljivosti. Osetićete kako svaki dodir postaje intenzivniji dok istražujete granice svojih fantazija.

Nežan ali čvrst osećaj na koži omogućava vam da se potpuno prepustite uživanju bez ikakvog straha od nelagodnosti. Upečatljiva crvena boja neće samo privući poglede, već će dodati dodatni nivo uzbuđenja svaki put kada ga upotrebite. Inspirisan klasičnom romansom, taj kanap nosi u sebi duh strasti koji može učiniti čak i najobičnije trenutke posebnima. Pretvorite svoju spavaću sobu u mesto gde mašta nema granica i gde je svaki trenutak prilika za istraživanje.

Brend Nmc je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovativnosti, a **Crveni kanap** nije izuzetak. Sa njim, možete biti sigurni u izdržljivost i dugotrajnost proizvoda, što znači da će vam ovaj kanap biti pouzdan saveznik u svim vašim avanturama. Pored toga, izuzetno je važno naglasiti da naš proizvod poseduje značajnu sigurnost. Bez obzira na to da li se upuštate u vezivanje sa partnerom ili istražujete svoje granice solo, **Crveni kanap** je dizajniran kako bi vam pružio bezbrižnost, diskreciju i uživanje.

U našoj online prodavnici, fokusiramo se na potrebe naših kupaca i tu smo da vam pomognemo da

pronađete sve što vam je potrebno za obogaćivanje seksualnog života. I ne zaboravite, nudimo diskretnu dostavu koja će vam omogućiti da uživate u svom novom omiljenom proizvodu bez brige o privatnosti. Svaki paket je pažljivo upakovan, tako da niko neće znati šta se nalazi unutar.

Izaberite **Crveni kanap za vezivanje 3 metra** i unapredite svoje intimne trenutke na načine koje niste mogli ni da zamislite. Pustite maštu da vas vodi dok istražujete različite tehnike vezivanja, stvarajući jedinstvene i strastvene scene koje će vas zbližiti sa partnerom ili vas odvesti do samog vrhunca uživanja. Ovaj proizvod je savršena kombinacija kvaliteta, estetike i funkcionalnosti koju svakako ne smete propustiti.

Za one koji su u potrazi za načinima kako da zavedu svog partnera ili pak žele da sami istraže svoje fantazije, **Crveni kanap** predstavlja idealan izbor. Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa ovim kanapom biti neponovljiv. Posetite našu online prodavnicu i poručite svoj **Crveni kanap** odmah! Unesite novu dimenziju u svoj ljubavni život i prepustite se užvanju koje vas čeka.

Deklaracija

Model:	Crveni kanap za vezivanje 3 metra NMC0002385
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crvena
Materijal:	Pamuk
Barkod:	4892503141634
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002385-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002385-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR